
Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Prodaja robe na veliko â€“ Na rate, Poslovna 
korespondencija, Izračunavanje otplate, Kalkulacija izvoza". Rad ima 27 strana. Ovde je prikazano oko 
500 reči izdvojenih iz rada.  

Napomena: Rad koji dobjate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da 
bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U 
tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. 

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo 
Vas, prijavite to ovde.  

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde. 
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UVOD 

Ovaj maturski rad je ustvari, završni ispit, To je, jednim dijelom, zaokruživanje znanja stečenog tokom 
školovanja. 

U ovom maturskom radu obradiću teme – zadatke iz knjigovodstva, poslovne korespondencije, 
finansijske matematike i privredne matematike. 

Zadaci koje sam dobila su slijedeči: 



PRODAJA ROBE NA VELIKO – NA RATE, A ISPORUKA NAKON UPLATE POSLJEDNJE RATE 
(knjigovodstvo) 

POSLOVNA KORESPONDENCIJA U VEZI OTVARANJA Ž-R (poslovna korespondencija) 

IZRAČUNAVANJE BILO JOJE OTPLATE, OSTATKA DUGA I OTPLAČENOG DIJELA DUGA (finansijska 
matematika) 

KALKULACIJA IZVOZA (privredna matematika) 

S obzirom da se danas u našoj zemlji primjenjuje PDV, i ja sam, takođe, prilikom izrade zadataka iz 
knjigovodstva primjenjivao stopu od 17%. 

Takođe, želim naglasiti da sam u svakom zadatku radi boljeg razumjevanja, prvo objasnio neke osnovne 
pojmove, a zatim uradio ono što je postavljeno. 

KNJIGOVODSTVO 

Trgovinska preduzeća mogu odobriti potrošački predit za odobrenu trgovinsku robu pri čemu koriste ili 
slobodna sredstva ili sredstva dobivena od banke za tu namjenu. 

Mogu se odobriti: 

kratkoročni krediti, konto 238/1 

dugoročni krediti, konto 048/1 

U praksi imamo dva slučaja a to su: 

isporuka odmah po sklopu ugovora (knjiženja na kontu kredita i prihoda) 

isporuka nakon uplate posljednje rate (knjiženje na kupcima i kontu razgraničenja tzv. rezerviranjima 
prodaje) 

PRDAJA ROBE NA VELIKO – NA RATE, A ISPORUKA NAKON UPLATE POSLJEDNJE RATE 

Ovu oblast ču obraditi preko primjera. Kao što možete vidjeti izdali smo fakturu i razgraničili prihode preko 
konta 558, izračunao sam 4 jednake rate koje je preduzeče naplacivalo preko Ž-R(200) od kupaca(210). 
Nakon naplate 4. rate roba je isporučena i PDV plačen. 

... 
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MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  

maturskiradovi.net@gmail.com 
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